

韩国民众万人集会要求朴槿惠下台

新华社首尔10月29日电 (记者 姚琪琳) 随着韩国总统朴槿惠“亲信干政”事件持续发酵,韩国民众29日在首尔市中心举行近万人规模集会,要求朴槿惠下台并查明事件的真相。

韩国多个市民团体29日晚共同在首尔市清溪川广场一带举行大规模烛光集会。据韩国媒体报道,主办方表示约有2万名民众参加集会,警方估计实际规模约为9000人。参加集会的民众高喊口号要求朴槿惠下台,并一度试图向青瓦台总

统府行进,集会民众与警方发生对峙。主办方表示,将在11月12日组织更大规模的集会活动。

除首尔外,釜山、蔚山、光州等多地当天也分别举行类似集会活动。

另据报道,韩国检方当天对青瓦台总统府多名秘书官的私宅进行突击搜查,并试图进入青瓦台对相关秘书官的办公室进行搜查,但遭到总统府拒绝。韩国检方计划于30日再次

对总统府进行搜查。韩国媒体称,总统府与检方的对立恐将引发新一轮风波。

朴槿惠25日在青瓦台发表《致国民书》,就曾向亲信崔顺实事先泄露演讲稿等文件一事向韩国国民道歉。但此后事件并未得到平息,质疑和反对之声此起彼伏,执政的新国家党内部也出现要求朴槿惠退党的声音。据本周最新民调显示,朴槿惠政府的支持率已跌至17%,创下其上台以来的新低。

埃及强降雨已造成26人死亡



10月29日,在埃及红海省加里卜角,人们在积水的街道上前行。

埃及卫生部29日发布声明说,埃及多地近日来的强降雨及洪水已造成26人死亡,另有72人受伤。

新华社发

意大利中部发生6.5级地震

新华社罗马10月30日电 (记者 葛晨) 据意大利国家地球物理和火山研究所发布的信息,意大利中部30日发生6.5级地震,震源深度约10公里。目前尚无人员伤亡的报道。

地震发生在当地时间30日上午7时40分(北京时间30日14时40分)左右,震中位于马尔凯大区马切拉塔省和翁布里亚大区佩鲁贾省交界处,翁布里亚大区诺尔恰镇、普雷奇和内拉河畔圣安杰洛城堡附近。

地震发生时,新华社记者在首都罗马的住所有明显晃动。据意大利媒体报道,包括意大利最北部博尔扎诺山区、南部普利亚大区也有震感。

马尔凯大区阿斯科利皮切诺省特龙托河畔阿尔夸塔镇镇长阿莱安德罗·彼得鲁奇告诉媒体,该镇的房屋几乎全部倒塌,镇子已成为废墟,但由于该镇在8月份那次地震中已遭遇严重破坏且仍然被列为危险区域,留在镇上的居民很少。

意大利国家电视台报道,震源附近山镇圣安杰洛、阿尔夸塔和乌西塔的房屋几乎都遭破坏。

意大利中部区域近期发生多次地震。与30日地震相同区域26日曾接连遭遇5.4级和5.9级地震,造成9人受伤。8月24日,意大利中部拉齐奥大区列蒂省发生6.0级地震,造成297人死亡。

周口市人力资源服务之窗

关注民生 提供保障 服务就业 扶持创业

周口市人力资源社会保障咨询服务热线:12333

周口市劳动保障监察支队举报电话:0394-8222380

举报投诉信箱:zkldjcb@163.com



姓名	年龄	民族	身高	学历	应聘岗位及个人能力
秦女士	36	汉	165cm	大专	文员
凌先生	33	汉	174cm	中专	不限
连女士	43	汉	163cm	高中	服务员、保洁员
李女士	43	汉	165cm	初中	服务员、保洁员
季女士	26	汉	162cm	高中	文员、营业员
鲁先生	50	汉	167cm	高中	绿化工、保安
梁先生	30	汉	170cm	大专	业务员
王先生	48	汉	170cm	高中	普工、保安
蔡先生	35	汉	175cm	初中	普工
左先生	48	汉	174cm	初中	普工
周女士	30	汉	163cm	初中	普工
王先生	28	汉	168cm	初中	普工
张先生	46	汉	161cm	初中	电焊工
苑女士	23	汉	152cm	大专	文员、助理
史先生	28	汉	170cm	大专	物业管理员
焦先生	53	汉	170cm	初中	司机
刘先生	21	汉	178cm	初中	普工
刘女士	32	汉	162cm	初中	销售
商先生	37	汉	170cm	小学	司机
马先生	50	回	168cm	高中	司机
陈先生	42	汉	175cm	初中	司机
刘先生	42	汉	173cm	初中	司机、普工
侯女士	31	汉	168cm	本科	会计、出纳
连女士	48	汉	162cm	中专	不限

以上信息由周口市人力资源市场提供(市行政服务中心一楼)
周工信息咨询电话:0394-8230906

全面深化人社领域改革 热点问题系列谈

企业养老保险政策问答

九、职工基本养老保险个人账户余额是否可以继承?

答:《社会保险法》第十四条规定:“个人死亡的,个人账户余额可以继承。”个人账户具有强制储蓄性质,应属于个人所有,继承额按规定一次性支付给死者生前指定的受益人或法定继承人。

十、基本养老金的领取条件有哪些?

答:《社会保险法》第十六条规定:“参加基本养老保险的个人,达到法定退休年龄时累计缴费满十五年的,按月领取基本养老金。”根据这项规定,按月领取基本养老金必须符合两个条件:一是达到法定退休年龄;二是累计缴费满15年。

十一、介绍一下关于社保欺诈方面的问题

答:随着社会保障事业的快速发展,骗取养老、医疗、工伤、失业、生育等社会保险金或者其它社会保险待遇的情况时有发生,针对新的形势,2015年4月25日,全国人大常委会发布《关于<中华人民共和国刑法>第二百六十六条解释》的公告,明确了骗取社会保险金或者其它社会保险待遇属于诈骗公私财物行为。将骗取社会保险金的行为列为诈骗公私财物的行为,为打击社会保险欺诈行为提供了明确的法律依据。对遏制社会保险欺诈行为,维护社会保险基金安全,促进社会保障事业健康发展,必将起到积极的作用。

十二、我市企业职工基本养老保险扩面征缴将建立长效机制

我市企业职工基本养老保险扩面征缴目的就是在社会上形成人人参保,全民参保的社会氛围,创造职工本人自觉维护自己合法权益这样一个局面。用人单位不给员工缴纳养老保险,既损害了职工的合法权益,同时也利于企业留住人才,长期发展。

(完)

